

6 мая 2014 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№20)
О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ «ДЕНЬ ЯПОНИИ В ГОРОДЕ ЧОЛПОН-АТА»**

11 мая 2014 года в культурном центре «Рух Ордо» (г. Чолпон-Ата, Иссык-Кульская область) впервые будет проведен «День Японии в городе Чолпон-Ата» (**вход свободный**). Организатором выступает Посольство Японии в Кыргызской Республике при содействии Мэрии города Чолпон-Ата.

11 мая 2014 года с 12:00 часов для жителей и гостей города Чолпон-Ата будут организованы различные культурные мероприятия - уголок «оригами», уголок каллиграфии, японские игры кэндама, такэтонбо, кома и многое другое. С 13:00 часов состоится торжественная часть с участием Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Такаюки КОИКЭ, выступление группы «Ооэдодайко» на японских барабанах, показательные выступления по дзюдо, сумо, кэндо, выступление японского певца, показ японских фильмов.

Приглашаем всех желающих посетить данное мероприятие.

За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел: (0312) 300050/51.

Контактное лицо – Урмат, Нурсулуу.